

ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

муниципальный округ АКАЛЕМИЧЕСКОЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ № -1п-7-2024 Протокол № 1-7-2024 ПРОЕКТ

«11» сентября 2024 г.

Санкт-Петербург

Об избрании заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое, на постоянной основе

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 г. № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Законом Санкт-Петербурга от 20.07.2006 г. № 348-54 «О Реестре муниципальных должностей в Санкт-Петербурге, Реестре должностей муниципальной службы в Санкт-Петербурге и предельных нормативах размеров оплаты труда депутатов внутригородских муниципальных советов муниципальных образований Санкт-Петербурга, выборных местного членов самоуправления органов Санкт-Петербурге, выборных должностных самоуправления ЛИЦ местного Санкт-Петербурге, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Санкт-Петербурге», руководствуясь ст. 39 Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое, Муниципальный Совет

РЕШИЛ:

- 1. Прекратить исполнение полномочий заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое шестого созыва Леонова А.С. 11.09.2024.
- 2. Избрать на выборную муниципальную должность заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое на постоянной основе, _________.

- 3. Дату вступления в должность заместителя Главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга округ муниципальный Академическое установить постановлением Главы муниципального образования, председателя исполняющего полномочия Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое.
- 4. Решение вступает в силу с момента принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета.

Глава муниципального образования,
исполняющий полномочия
председателя Муниципального Совета